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власну діяльність, робити вклад у власний розвиток та економіку своєї держави 

в цілому. 
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УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИМ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ТА РОЗВИТКОМ ТУРИСТИЧНО-ГОТЕЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМНИЦТВА В ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ 

У процесі управління розвитком туристично-готельного підприємництва 

в територіальних громадах України в умовах реформ децентралізації та 

Європейської інтеграції значна особлива увага приділяється інноваційно-

інвестиційним процесам. Фінансове забезпечення інноваційно-інвестиційної 
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діяльності суб’єктів туристично-готельного підприємництва є важливим 

економічним фактором щодо розвитку територіальних громад та регіонів 

країни в цілому. Нормативно-правове забезпечення та інформаційно-

комунікаційний простір територіальних громад дозволяє створити потужну й 

узгоджену систему інструментів задля залучення і реалізації сучасних 

інвестиційних проєктів. Це сприяє розширенню сфери послуг та покращенню їх 

якості, удосконаленню місцевої й регіональної інфраструктури, організації 

науково-інноваційної діяльності. Розуміння цих аспектів дозволить ефективно 

впроваджувати стратегії розвитку туристично-готельного підприємництва в 

територіальних громадах. 

 Місцевий економічний розвиток має позитивний вплив на громаду, а 

також місцеву владу. Як показує світова практика, такий підхід до місцевого 

економічного розвитку у США та Європі набув значного поширення. На 

практиці кожна громада самостійно вирішує стратегічні завдання управління та 

вибору інноваційно-інвестиційних проектів і сучасних технологій щодо 

управління розвитком туристично-готельним підприємництвом. На сьогодні 

туристично-готельне підприємництво має низку проблем. В економічному 

аспекті відсутність економічно вигідних джерел фінансування, управлінська 

форма не завжди є науково обґрунтованою і не завжди ефективна, відсутній 

удосконалений механізм забезпечення підтримки підприємництва з боку 

органів державної влади, який відповідає сучасним суспільним вимогам [1]. 

Економічний розвиток територіальних громад та національної економіки 

безперечно залежить від впровадження та реалізації ефективної інноваційно-

інвестиційної політики. Інновації є основою для подальшого розвитку науки  

та інвестиційної політики, що впливає на всі сфери людської діяльності. На 

сучасному ринку інновації є необхідною умовою конкурентоспроможного 

виробництва як на внутрішньому так і на міжнародному рівні. Основними 

цілями державної регіональної фінансової політики щодо фінансового 

забезпечення інвестиційної діяльності суб’єктів підприємництва, які закладені  

в законодавстві, зокрема положеннях Конституції України та законодавчих 
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актах можна вважати наступні: створення соціально-економічних умов для 

комплексного розвитку регіону, пріоритетність у наданні фінансової допомоги 

тим суб’єктам підприємництва, які не мають достатніх ресурсів для виконання 

покладених на них функцій і обов’язків, створення умов для ефективного й 

раціонального використання природного та ресурсного потенціалу регіону, 

розширення можливостей використання внутрішніх чинників економічного 

зростання суб’єктів підприємництва на основі забезпечення фінансової 

самостійності в інноваційно-інвестиційній діяльності [2]. 

Інноваційно-інвестиційна активізація забезпечує в територіальних 

громадах розвиток підприємств галузі туризму та гостинності і є важливим 

елементом успішної діяльності в сучасних умовах. Для досягнення  

успіху та розвитку туристично-готельного підприємництва в територіальних 

громадах необхідно враховувати різні аспекти: стратегічне планування, 

управління персоналом, фінансове планування та аналіз, покращення  

якості продукції та послуг, використання інноваційних рішень та збереження 

природних ресурсів. Активізація інноваційно-інвестиційного забезпечення  

та ефективне управління розвитком туристично-готельного підприємництва  

в територіальних громадах в Україні є ключовим фактором задля розвитку 

національної економіки в цілому, що сприяє модернізації виробництва, 

підвищенню конкурентоспроможності та створенню нових робочих місць. 
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